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Dati raccolti 

     primaria questionari raccolti questionari distribuiti % 

  Monteforte frazioni Monteforte frazioni Monteforte frazioni 

Classe 1° 47 37 82 39 57,32% 94,87% 

Classe 2° 42 30 71 31 59,15% 96,77% 

Classe 3° 20 26 57 30 35,09% 86,67% 

Classe 4° 53 26 65 29 81,54% 89,66% 

Classe 5° 57 32 62 38 91,94% 84,21% 

totale 219 151 337 167 64,99% 90,42% 

      secondaria questionari raccolti questionari distribuiti % 

Classe 1° 66 103 64,08% 

Classe 2° 68 84 80,95% 

Classe 3° 51 121 42,15% 

totale 185 308 60,06% 

  questionari raccolti questionari distribuiti % 

totale istituto 555 812 68,35% 



1.1 Esprima il suo grado di soddisfazione riguardo le attività 
di insegnamento proposte dai docenti di classe. 
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1.2 Esprima il suo grado di soddisfazione riguardo le attività 
integrative. 
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Più sport @ scuola 
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Teatro in inglese  
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Giochi di fine anno 
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Progetto “Serra” 
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Educazione affettività - orientamento 
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Corso latino 
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La scienza a scuola 
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Musica in classe I e II   

32,58% 

41,57% 

7,04% 

0,00% 

20,22% 

0,00% 

5,00% 

10,00% 

15,00% 

20,00% 

25,00% 

30,00% 

35,00% 

40,00% 

45,00% 

molto positivo positivo abbastanza positivo negativo Non risposto 

Capoluogo 

37,74% 

32,08% 

5,66% 

0,00% 

24,53% 

37,84% 

54,05% 

0,00% 
2,70% 

5,41% 

37,78% 
41,11% 

3,33% 
1,11% 

16,67% 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

molto positivo positivo abbastanza positivo negativo Non risposto 

Capoluogo Frazioni 

Totale 

Accoglienza classe I   



Continuità tra ordini di scuola 

Educazione stradale classe I , III, V  
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          Dislessia 
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1.3 Secondo lei, quali aspetti della scuola, qui elencati, 
necessitano di miglioramenti? 
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2. Valutazione del servizio scolastico – rapporti 
scuola famiglia. 
Atteggiamento del proprio/a figlio/a: 
nei confronti della scuola in generale 
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con i compagni di classe 
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con gli insegnanti 
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2.2 I compiti a casa sono: 
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2.3 Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su 
suo figlio? 
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2.4 Il rapporto  con il personale ausiliario (bidelli) è stato 
soddisfacente? 
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2.5 Il rapporto con il personale di segreteria è stato 
soddisfacente? 
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2.6 Il rapporto con il Dirigente è stato soddisfacente? 
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Proposte per il prossimo anno scolastico 

Ristrutturazione interna ed esterna degli edifici scolastici alla 

Scuola Primaria “B.Anzolin” e alla Scuola Secondaria. 

Alla Scuola Primaria “B. Anzolin” si segnala di sostituire il tornello 

girevole con uno fisso e di togliere la siepe sulla recinzione perché 

toglie visibilità sulle auto in arrivo dalla strada. 

Installazione nelle aule delle LIM e l’aumento dell’orario delle  

attività sportive. 

Continuita’ degli insegnanti. 




